



KLASA: 500-01/18-01/01
UR. BROJ: 338-01-12-18-172
Zagreb, 9. studenoga 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalicama, izmjene i dopune
(„Narodne novine“, broj 98/18.)
- naputak, daje se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 98/18. od 7. studenoga 2018. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **22. studenoga 2018. godine.**

U Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalicama odnosno na Popis pomagala koji je njegov sastavni dio uvrštena su sljedeća istovrsna pomagala: „Ortoza za kralježnicu, trouporišna, hiperekstenzijska, Jewett“; „Invalidska kolica s posebnom prilagodbom“ sa rezervnim dijelovima, „Igle za injektor za terapiju šećerne bolesti“, „Set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi“; „Plastična štrcaljka 2 ml“, „Plastične šprice a 5ml“, „Zaštitni podmetač za krevet za jednokratnu uporabu“, „Obloga za rane s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena, do 75 cm2“, „Obloga za rane s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena, iznad 75 cm2“, „Aspirator za kućnu uporabu“; „Filter za osobni aspirator“ i „Elastično-kompresivna terapijska nogavica“, čija cijena ne prelazi 90% važeće cijene istovrsnog pomagala.

Uvrštena su pomagala nove generacije: „Kateteri za samokateterizaciju jednokratni, hidrofilni“, „Anatomski ulošci“, „Uređaj za potpomognuto disanje (CPAP)“ i „Govorna proteza“.

Briše se generičko pomagalo „Rešetka za respirator“, sa pripadajućom indikacijom za primjenu 225; jedan „Set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi“ koji nije registriran za kućnu uporabu već za bolničko korištenje i telefaks uređaj na traženje podnostielja zbog nemogućnosti nabave.

Unutar skupine „Obloge za rane“, formira se nova podskupina „Hidroaktivne obloge s dodatkom“: „Hidroaktivna obloga s Ringerovom otopinom i PHMB-om do 75 cm2“ i „Hidroaktivna obloga s Ringerovom otopinom i PHMB-om iznad 75 cm2“ i utvrđena je indikacija pod brojem 313 prema kojoj osigurana osoba koja koristi predmetnu oblogu ne ostvaruje pravo na gel za rane s nekrotičnim naslagama niti pomagala iz podskupine vlaknastih celuloznih obloga s dodatkom, a nije potrebna niti sekundarna obloga.

Također, na zahtjev predstavnika proizvođača: dopunjeni su kataloški brojevi pojedinih pomagala obloga za rane, hidrokoloidi; dodan je još jedan predstavnik proizvođača

pomagala za kretanje; utvrđuje se zamjena pojedinih modela antidekubitalnih pomagala, novom generacijom; u skupini pomagala za disanje i pomagala za govor jedan predstavnik proizvođača „Servona“ zamjenjuje se drugim.

Dopunjen je standard plastičnih šprica u Popisu pomagala Zavoda.

Izmijenjen je standard „Uređaja za potpomognuto disanje CPAP“ u dijelu zdravstvenih ustanova koje imaju pravo propisivanja pomagala na način da su navedeni samo nazivi zdravstvenih ustanova.

Uvrštena je nova podskupina pomagala „Pripadajući potrošni materijal za respirator Trilogy 100-za neinvazivnu ventilaciju“ i izmijenjen naziv uvrštene podskupine u „Pripadajući potrošni materijal za respirator Trilogy 100-za invazivnu ventilaciju“ te je dopunjen standard istog pomagala i obnovljenog pomagala.

Ugovorni isporučitelji pomagala „Maska za neinvazivnu ventilaciju odraslih“ i „Maska za neinvazivnu ventilaciju djece“ više nemaju mogućnost propisivati pomagalo na tiskanicu Potvrde o pomagalima.

Mijenja se generički naziv pomagala „Obično prozirno staklo“ u novi generički naziv „Naočalna leća dioptrijske vrijednosti 0.00“.

Izmijenjene su indikacije za primjenu broj 264 (Baterije za govorni procesor) i 287 (Punjač baterija sa dvije baterije za punjenje govornog procesora) u kojima je brisano razdoblje od 5 godina.

Indikacija za primjenu broj 300 za pomagalo „Elektromotorna invalidska kolica s posebnim načinima upravljanja“ izmijenjena je zbog dodatnog pojašnjenja načina ostvarivanja prava na ista. Isto se odnosi i na izmjenu odgovarajućeg članka 44.a Pravilnika.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere Zavoda koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima, odnosno Popisa pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr.med.spec.

